

疫苗试验无显著疗效

重庆啤酒单独用药组试验尘埃落定

本报记者 刘国锋

自去年以来历经三次试验数据公布,重庆啤酒(600132)单独用药组“治疗用(合成肽)乙型肝炎疫苗”二期临床试验结论终于尘埃落定。公司今日公告称,治疗用(合成肽)乙型肝炎疫苗单独治疗慢性乙型肝炎,治疗剂量从600ug每次提高到900ug每次时,在主要疗效指标和次要疗效指标中,无显著疗效。

多位券商医药行业研究员17日晚间向中国证券报记者表示,

这一结论或为重庆啤酒疫苗研究“盖棺定论”,从结论表述来看,与此前披露的疗效指标所表达意义无太大差别。

虽然临床试验总结报告结论称“在基线ALT为正常值上限5-10倍的受试者中,显示在HBeAg血清转换率,εPA-44600ug组和εPA-

44900ug组在各访视点均高于安慰剂组,εPA-44900ug组较安慰剂组升高明显”,较之前的表述略有差

别,但公告同时表示这种“差异无统计学意义”。

一位长期关注重庆啤酒

的研究员表示,试验结论所称

“仅在第28周访视HBeAg血清转

换率,显示其差异有统计学意

义”略显差异,但28周的数据对

整体的76周试验结果没有意义,

且无法据此分析试验至28周时

的疗效和原因。

总结报告表示,对肝功能异

常者的试验显示,在基线ALT分

组为正常值上限2-5倍和5-10倍

观察HBV DNA载量下降≥2个

对数级的受试者比例,在各访视

点均随访视周增加而呈增加趋

势,但三组间相比无统计学差异。

报告最后称,慢性乙型肝炎患者注射治疗用(合成肽)乙型肝炎疫苗安全性和耐受性良好,有券商医药研究员就此向中国证券报记者表示,“治疗用(合成肽)乙型肝炎疫苗”二期临床试验的疗效指标才是核心评价因素,安全性指标现在已没有多少意义。

这样一个结论也给重庆啤酒泼了冷水。重庆啤酒称,将尽快就单独用药组项目相关事项与相关各方及专家进行沟通,就单独用药组项目是否继续进行后续研究进

行评估,并同时对目前尚在进行的联合用药组项目进行研究评估。但多位券商医药研究员对疫苗的后续试验态度冷淡。

自2011年12月8日首次公告乙肝疫苗研究数据以来,重庆啤酒疫苗概念迅速破灭,股价历经11次跌停和3次涨停,市值由392.31亿元跌落至昨日收盘145.05亿元,投资者目睹了大成基金败走麦城和泽熙投资大胆接盘的全程。随着一季报即将披露,最后坚守重庆啤酒的投资机构名单也将大白天下。

西藏天路增发规模翻番

大股东或参与认购

本报记者 李香才

西藏天路(600326)修订了定向增发预案,对照去年11月26日首次公布的预案,新的预案上调了增发价格、增发股份数量以及募集资金规模,并增加了募投项目。

增发规模翻倍

根据新的方案,西藏天路计划向不超过十名特定对象非公开发行股份不超过9472万股,发行价格不低于9.78元/股,募集资金总额不超过9.26亿元。而西藏天路原计划以不低于8.89元/股的价格非公开发行不超过4695万股,募集资金不超过4.17亿元。对照前后两个方案,计划发行股份数量和募集资金总额已经翻倍。

募集资金实施项目方面,西藏天路原来公布的项目不变,另新增加了一个项目,即“新建昌都县和芒康县各一条2000t/d新型干法熟料水泥生产线及余热发电工程项目”。新的预案显示,该项目投资总额为12.29亿元,计划投入募集资金4.34亿元,项目建设期为两年。项目达产后合计年产水泥熟料120万吨,年产P.O.42.5级普通硅酸盐水泥80万吨,年产P.O.32.5级普通硅酸盐水泥90万吨,水泥袋装与散装比例为7:3。

生产线拟采用窑尾带单系列五级旋风预热器+在线分解炉系统,主体工程建设包括原料制备、煅烧、水泥制备及各主要生产车间,同步各配套建设一座4.5MW纯低

温余热发电系统以及相关的辅助生产工程、办公工程、储运工程、环保工程和生活设施等。

昌都县项目完全达产后,预计实现年均销售收入45407万元(不含税),年均税后利润1.14亿元;芒康县项目完全达产后,预计实现年均销售收入3.83亿元(不含税),年均税后利润7778万元。

大股东或认购

对比前后两个方案发现,西藏天路控股股东西藏天路集团有可能会参与此次定向增发的认购。根据此前的方案,西藏天路明确表示,控股股东西藏天路集团及其控制的其他企业将不参与非公开发行股票的认购。而新的预案则称,西藏天路尚未知悉西藏天路集团是否认购,将最晚不迟于股东大会通知前确定相关事项并按程序履行信息披露义务。

方案显示,募集资金中的2.22亿元将用于收购西藏联诚矿业开发有限公司60%股权并增资用于汤不拉铜钼矿和旁嘎弄巴铅矿勘探项目。截至目前,尚未完成西藏联诚矿业开发有限公司的有关审计、评估工作,经审计的财务数据和资产评估结果将在发行预案补充公告中予以披露。西藏联诚矿业开发有限公司目前拥有汤不拉铜钼矿详查探矿权和旁嘎弄巴铅锌矿普查探矿权,后续探矿结果目前尚无法预计,能否获取超额收益存在不确定性,西藏天路提请投资者注意风险。

三一收购普茨迈斯特完成交割

本报记者 李香才

三一重工(600031)公告,公司已经完成了德国普茨迈斯特公司股权转让,这也意味着这家全球知名的混凝土机械制造商正式并入三一重工。

茨迈斯特100%股权,其中三一德国出资额为3.24亿欧元(折合人民币26.54亿元),收购普茨迈斯特90%股权。

公告称,4月1日,国家商务部决定对该收购不实施进一步审查。4月10日,国家发改委同

意三一重工与中信基金的收购项目。德国时间4月16日,三一重工及中信基金与普茨迈斯特股东在德国完成了普茨迈斯特股权转让的交割手续。交割完成后,三一德国持有其90%股权,中信基金持有其10%股权。

凯迪电力再度减持东湖高新

累计套现3.95亿元

本报记者 李香才

东湖高新(600133)公告,公司接股东凯迪电力(000939)通知,凯迪电力4月16日通过上海证券交易所大宗交易系统减持东湖高新股份1000万股,占东湖高新总股本的2.02%。截至4月17日收盘,凯迪电力尚持有东湖高新股份2683.78万股,占东湖高

新总股本的5.41%,其中有限售条件流通股为2478.78万股,占东湖高新总股本的5%。

上交所大宗交易信息显示,4月16日,东湖高新共发生4笔大宗交易,成交价均为8.08元/股,累计卖出1000万股,卖出方均为华融证券总部。如此计算,凯迪电力16日通过减持东湖高新套现金额达8080万元。16日,东湖高新震荡上行,最终以8.88

元/股价格封住涨停。不过,凯迪电力的抛售行为使东湖高新的股价承压,17日东湖高新以9.30元/股的价格高开,不过最终跌1.80%,报收8.72元/股。

凯迪电力去年4月20日公布2010年年报的同时曾表示,将择机出售其持有的东湖高新股权,出售价格不低于8元/股,而实际上大手笔减持却是从今年3月份开始。同花顺FinD数据

显示,自今年3月以来,凯迪电力累计减持东湖高新4446.46万股,累计套现达3.95亿元。

据了解,2004年凯迪电力获得东湖高新法人股8152万股,成为东湖高新股东,付出成本为2.34亿元;2006年,凯迪电力又购得东湖高新808万股法人股。凯迪电力2010年年报显示,对东湖高新初始投资金额为2.64亿元。

2012(第七届)中国证券投资基金业年会

The 7th China Securities Investment Fund Industry Summit (2012)

暨机构投资者高层论坛

& Institutional Investors Forum

战略与 对策

Strategies and Countermeasures

4月20日 北京召开!

第一节发言嘉宾

国务院发展研究中心金融研究所所长 张承惠
国务院发展研究中心宏观经济研究部副主任 余斌
中国证监会基金部副主任 汤晓东
人力资源和社会保障部社会保险基金监督司副司长 张浩

第二节主题演讲

中国商业银行的财富管理之路 演讲嘉宾:中国农业银行总行个人金融部副总经理 印金强
基金市场困境的对策与反思 演讲嘉宾:宝来证券投资公司总经理 刘宗圣

第三节主题演讲

机构投资者与上市公司治理 演讲嘉宾:中国上市公司协会秘书长 安青松

中国的能源战略与经济转型 演讲嘉宾:国务院发展研究中心产业部副部长 杨建龙

全球托管与基金行政服务的发展与探讨 演讲嘉宾:汇丰银行汇丰证券服务资产管理组 邹伟达

亚太区销售及业务发展主管 严连洲

主持人:全国人大财经委证券投资基金法起草工作组组长 陈道富

中国农业大学经济学院博士生导师 马庆泉

国务院发展研究中心金融研究所综合研究室主任 陈道富

上海申银万国证券研究所总经理 陈晓升

年会主办:国务院发展研究中心金融研究所

年会承办:中国证券投资基金业协会

年会协办:ICBC 中国工商银行

中国建设银行

支持机构:

中国农业银行

HSBC 汇丰

泰达宏利基金管理有限公司

IFIA

支持媒体:中国证券报 上海证券报 证券时报 新浪财经 网易基金 和讯网 金鼎网 东方财富网

海大集团实现净利3.4亿元

拟10转3派1.5元

本报记者 黎宇文

海大集团(002311)2011年年报显示,公司实现营业收入119.76亿元,同比增长55.58%;实现归属于母公司的净利润3.4亿元,同比增长63.03%,每股收益0.59元。公司拟每10股转增3股派发现金红利1.5元。

公司2011年实现饲料销量339万吨,其中水产配合饲料销量159万吨,畜禽配合饲料销量179万吨,分别同比增长42.21%、49.68%、30.35%。2011年公司综合毛利率为9.11%,同比增长0.61个百分点。综合毛利增长的主要原因是2011年毛利率较高的水产饲料销量增长比畜禽饲料增长大,同时,微生态制剂、水产苗种销售等毛利率较高的产品占公司营业收入的比例增加,对综合毛利率的提升有促进作用。

饲料生产销售仍是公司的

主营业务。2011年公司饲料销售收入110.65亿,同比增长49.82%,占公司营业收入的92.58%;饲料机械产品销售收入1680万,同比减少了7%,微生态制剂产品销售收入达9936万,同比增长133%,该产品连续几年保持高速增长且毛利率保持在50%左右;原料贸易收入6.3亿,同比增长265%;农

产品销售主要为水产苗种及公司部分养殖农产品的销售,其中,水产苗种业务主要为对虾苗种,公司全年虾苗生产销售120亿尾,同比增长110%。

2011年末公司共有饲料产能590万吨,年度新建投产的有200万吨,其中约有80万吨为年末建成,在2011年内尚未正式规模生产。公司表示,未来仍将主要集中在饲料产能的扩张,每年将维持150万吨左右的产能增加,预计三年内,公司产能将达到1000万吨左右。

本报记者 张洁

海陆重工解除与乌兰煤炭合作协议

本8000万,公司以现金、设备出资4080万元,占注册资本51%,乌兰煤炭以土地及建造物出资3920万元,占注册资本49%。海陆重工曾表示,此次投资有利于公司立足内蒙古能源基地,积极拓展公司大型及特种材质压力容器业务。

公告称,解除协议后,双方在原协议项下全部权利义务即行终止,不再履行,且互不承担任何责任,双方不再依据《合作意向协议》向对方主张一切权益。上述合作意向的终止不会对公司财务和经营成果产生影响,不存在承担费用的情况。

渤海租赁一季度业绩同比下滑

领跌新疆板块

本报记者 周浙玲

渤海租赁(000415)公告显示,一季度公司实现营业总收入3亿元,归属于母公司所有者的净利润为5074.67万元。尽管公司营业总收入同比增加约80%,但归属于母公司所有者净利润同比减少约500万,降幅超过9%。

虽然公司在业绩预告中早对此进行披露,但在17日资本市场还是对此有所反应,该股当日领跌新疆板块,跌幅达6.51%。

据公司2011年三季报和2011年年报,受益于主业转型,渤海租赁营业总收入和归属于上市公司所有者净利润均实现了大幅度增加。

公告同时显示,鉴于公司在2011年7月实施重大资产重组,为使财务数据指标具有可比性,公司此次季报中上年同期数据引用公司全资子公司天津渤海租赁有限公司2011年1-3月的数据。